2018年8月







就美方签署"2019 财年国防授权法案"

中方强烈不满

我军坚决反对

授权法案"已经由总统特朗普签署成法,其中包含 要求制定"全政府对华战略"、就加强台军战备提

对此,中国外交部发言人陆慷14日表示,中方 对美方不顾中方坚决反对执意通过并签署该法案 表示强烈不满,敦促美方摒弃冷战思维和零和博弈

国防部新闻发言人吴谦14日说,该法案涉华内 容充斥冷战思维,渲染中美对抗,干涉中国内政,中 国军队对此坚决反对,并已向美方提出严正交涉。 中国商务部新闻发言人表示,将密切跟踪法

交评估和计划等涉华消极条款。

理念,不得实施有关涉华消极条款。

案实施过程中对中国企业产生的影响。

广州市扫黑除恶举报平台上线

详见 A6

最新电信诈骗出现!

假冒"协勤"上门骗钱

详见 A5

广州一老人被"冒充公检法



推进粤港澳大湾区建设一年间,愿景正变成风生水起的现实

# 路桥互联互通进展显著 创新合作成果已然显现

详见 A3

## 李希马兴瑞到省防总 再次部署台风"贝碧嘉"防御工作

羊城晚报讯 14日上午, 省委书记李希、省长马兴瑞 来到省防总召开视频会议, 进一步分析研判风情雨情, 部署台风"贝碧嘉"防御工

嘉"14日下半夜至15日中午 可能以热带风暴级或强热带 风暴级在我省登陆,将给珠 三角和粤西带来持续大风和 强降雨,防灾形势十分严峻。 在三防指挥部,李希、马兴瑞 听取省水利厅、省气象局汇 报,详细了解台风"贝碧嘉" 分析预测、应对准备情况及

各项防御措施。视频会议开 至全省各地级以上市和相关 县(市、区),各市主要负责同 志、省市县有关单位负责同 志及防灾抗灾有关人员共约 4550人参加视频会议。

李希强调,要认真贯彻落

区域人员转移安置工作,把台 风暴雨可能危及的地区都列 入人员转移范围,细致排查危 险区域,强化转移后监督,特 别是要做好农村留守儿童、孤 寡独居老人以及外来临时务 工人员的转移,确保不留死 安全防范工作,加强对电力 通信等薄弱环节的应急保 障,做好抢险物资和救援队 伍准备。三要加强预测预报 预警和信息发布,提高灾情应 对工作的及时性精准性有效 性。气象、海洋、水文等部门要

防汛责任人要迅速上岗到位, 加强应急值守, 细化责任到 人;省防总要发挥牵头抓总作 用,加强指挥调度。五要加强 与驻粤解放军、武警部队和民 兵预备役部队的联系,落实好 群测群防机制和措施,在确保 安全的前提下,动员人民群众 父老乡亲的生命财产安全。

全力做好防灾抗灾工作,把 省委、省政府的各项工作部 署落细落小落实落具体。要 提高预测预警准确性,对可 能造成的灾情进行充分预估 预判,进一步完善防汛指挥 体系,确保通讯畅通无阻。要 重点加强山洪、泥石流等地 质灾害防御,全面排查清理 风险隐患, 做好群众转移避 险工作。要把防灾减灾工作 与乡村振兴战略结合起来, 进一步加强基础设施建设, 全面提升综合防范能力。

省领导叶贞琴参加会

南国书香节 新时代 心悦族 南国书香节闭幕 5天300万人次入场,明年将探 索免费发放图书券 详见 A2

2.0版"骗术骗290万元

### 放弃"国酒"商标申请 茅台申请撤诉并致歉

以后用"国酒"宣传是否违法存争议

详见 A14

6比0大胜东帝汶,12年来·



详见 A11

恒大成立

FF 中国总部

详见 A14

### 实习近平总书记关于防灾减 角、不漏一人。二要坚持落细 密切监视台风"贝碧嘉"动态, 灾救灾工作重要指示精神,统 落小落实,切实把各项防御措 及时向公众发布台风动态和 力量, 充分发挥守望相助、邻 一思想、提高认识,切实增强 施全面落实到位。继续做好渔 防御指引。四要切实加强组织 里相帮的优良传统,共同做好 责任感和紧迫感,以高标准严 船回港避风工作,适时启动停 领导,全面压实防灾救灾工作 台风暴雨防御工作,确保广东 要求全力以赴做好台风"贝碧 航、停运和关闭旅游景区景点 责任。各级党委政府要切实担 嘉"各项防御工作。一要坚持 措施,对临时构筑物、道路绿 负起主体责任,做到守土有 马兴瑞强调, 省有关部 以人民为中心的发展思想,始 化树木等采取应急加固避险 责、守土负责、守土尽责;相关 门和有关地市要认真贯彻落 终把人民群众生命安全放在 措施,落实山塘水库、山边水 地区党政主要领导要坚守岗 实习近平总书记关于防灾减 最重要的位置,全力做好危险 边、削坡建房等危险区域的 位、亲自部署、靠前指挥;各级 灾救灾工作重要指示精神,



### "贝碧嘉"路径又改了!

预计今天傍晚到夜间,在电白 到海南文昌一带沿海地区再次登陆

> 此轮强降雨落区 或出现灾情叠加

省防总急调60台卫星电话驰援粤西

详见 A4

全省首份专门针对被列为失信被执行人的人大代表、政协委员及 候选人的联合惩戒文件出台

### 人大代表政协委员当选前 要先过法院老赖查询这关

羊城晚报讯 记者董柳 通讯员夏江丽报道:广州市南 沙区人民法院 15 日上午发布 《关于被列为失信被执行人的 人大代表、政协委员及候选人 进行联合惩戒的实施意见》(以 下简称《意见》),《意见》规定, 人大代表、政协委员当选前,要 先过法院"老赖"查询这关,同 时对当选人大代表、政协委员 后出现有"老赖"行径的情况做 了应对规定。据了解,这是全省 首份专门针对被列为失信被执 行人的人大代表、政协委员及 候选人的联合惩戒文件。

据介绍,《意见》由广州市 南沙区委组织部、区委统战 部、区委政法委、区人大常委会 办公室、政协南沙区委员会办 公室、南沙区法院联合出台。

《意见》共四条。第一条规 定:在人大代表或政协委员候 选人资格审查中发现其被人 民法院列为失信被执行人的, 不能作为组织推荐的人大代 表、政协委员候选人。

第二条规定:区人大代表、 区政协委员被列为失信被执 行人的,经人民法院通报,由 区人大常委会、区政协采取约 谈等方式,提醒督促其遵守国 家法律,自觉履行生效法律文 书确定的义务。

第三条规定:人民法院需 要对具有人大代表、政协委员 资格的失信被执行人依法采 取强制措施的,区人大常委 会、区政协根据人民法院提

请,依法依规及时研究处理。 第四条规定:区人大代表、 区政协委员被列为失信被执行 人,需要被追究刑事责任的,经 人民法院提请,由区人大常委 会依法暂时停止其执行代表职 务;区政协依照章程撤销其参 加政协委员会的资格。

据了解,《意见》是对中央 有关精神及有关法律、司法解 释的系统化落实。如中共中央 办公厅、国务院办公厅 2016 年印发的《关于加快推进失信 被执行人信用监督、警示和惩 戒机制建设的意见》规定: "失信被执行人为个人的,不 作为组织推荐的各级党代会 代表、各级人大代表和政协委 员候选人。

14 日下午,受台风"贝碧嘉"影响,阳江海陵岛附近海域掀起大浪,海陵岛部分景区已禁止游客进入

国家统计局今早发布7月份房价数据

### 线城市新建商品房 销售价格环比涨幅回落

详见 A5

《广州市房屋使用安全管理规定(草案)》 举行立法听证

> 房屋外立面脱落 该由谁负责修缮?

详见 A4

### "深四条"细则出台 四类公寓"躲"过限售

7月31日前购买的公寓和住房不在禁止 转让之列

详见 A7



责编/冷 爽 林丽爱 徐雪亮 军 美编/王 校对/谭

羊城晚报社出版/国内统一刊号/CN44—0006 邮发代号:45—6 新编第14064号/广州地区 20 版

### □ 手机金羊网:wap.ycwb.com お 羊城晚报新浪微博:weibo.com/ycwb2010 →报料热线:(020)114 转羊城晚报报料、(020)87776887 → 订报电话:(020)87133333 ▶ 发行客服:18925108933 ● 金羊网:www.ycwb.com ♣ Q友报料:87776887